



Следственным отделом по г. Великий Новгород возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы свыше двух месяцев, и частично свыше 3 месяцев работникам ЗАО «Теплострой», по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ и ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат).

По версии следствия, должностные лица ЗАО «Теплострой» с февраля 2019 года по декабрь 2019 года не выплачивали заработную плату работникам предприятия ЗАО «Теплострой» - осуществлявшего строительство жилых и нежилых зданий и сооружений, строительством инженерных коммуникаций. В результате задолженность по зарплате составила более 1,5 миллионов рублей, которая до настоящего времени не погашена. При этом у должностных лиц ЗАО «Теплострой» имелась возможность устранения указанной задолженности, но денежные средства расходовались на личные цели. В настоящее время следователями Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области проводятся необходимые следственные действия, направленные на выплату заработной платы, установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Решение о возбуждении уголовного дела принято с учётом материалов, поступивших в порядке ст. 37 УПК РФ из прокуратуры.

10 Августа 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1489624>